FIAT Ducato 2006-

el [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaTt. ApT. FTD991101

PEUGEOT Boxter 2006-
CITROEN Jumper 2006-

KomMnnekTauunsa

A) Bont M12x1,25x40 -- 10
B) Boat M12x1,25x60 -- 2

C) Bont M12x130 -- 2

D) Bont M16x50 -- 2

E) Fanka M12 -- 2

F) Faiika M12x1,25-- 10

G) Fanka M16 -- 2

H) LWanba 12 -- 20

1) Wanba 16 -2

J) lWan6a 12 npy>knHHaA - 10
K) LLlan6a 16 npy>XnHHas -- 2
L) Btysika ¢p16x92 MM -- 2

M) LLlap cuenHon Tmn «F» - 1

N) 3aknagHasa naacTmHa M12x1,25 -- 2 J
0O) MnacTuHa ANCTaHLMOHHAA 12MM - 4

P) CTyneHb -- 2
Q) KpoHwTenH -- 2

R) KpOHLITENH LEHTPAasIbHbIN -- 1

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:

- He yCTaHaB/MBaTb U3AE/MeE HA APYTYI0 MapKy ¥ MOZENb aBToMObNAS;
- He ycTaHaBMBaTh U3€/IMe B MECTa He NPeAyCMOTPEHHbIE A3HHOM

MHCTPYKLMed;

- He nogBeprarb M3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AE/NS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

Tpeb0BaHMA K IKCNAYaTaLUK:
- He BCTaBathb Ha u3penue;
- He Mcnonb30BaTb M3fe/Me B KauecTBe 0Mopbl A7 JOMKPATa;
- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NKHA
npeBbIWwaTh 30 KM/y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS M3AeN1s 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI

A AeTanent. U3n feTann

« Orp. Ha UCN0/Ib30BaHNE MEXAHMYECKOTO CLIENHOT0

YCTPOWCTBA M €70 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIEHME 30HbI KPENJIeHNS NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS Ha 3BTOMOGMIb LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3gena: 1455x909x186 MM.
MpucoegnunTensHble pamep: 187 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 510 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 30 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOE N0I0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.

hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGopM ¢
KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib3oBarh N1aTopMy Noj amepuKaHCcKuit
KBaApaT.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHiow Touky 06opysoBaHUs
coctasaqer 90 Mm.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Koy Ha 15 MM

B) Kntoy Ha 17 MM

B) Knto4y Ha 19 MM

I Kntoy Ha 21 MM

E) Kntoy «Topke» T-27

E) Openb

X) CBepsio no MeTasnsly Ha 16 MM
3) OTBepTKa MnJiocKkas

FAPAHTUMHbBIV TAJIOH
000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas 06J1.
r. ToNbATTH, 1. Bok3anbHad 1024,
cTpoeHue 1.

CBNAETENBCTHS

JlaTa ynakoBku

CBM,u,ETEanTBo?s\

JlaTa npoaaxm LTamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOM MPOAAXMN.
CoXpaHsANTE rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



Mepep HaYaNOM YCTaHOBKM TpebyeTcs COrIacHO MHCTPYKLMM MO PEMOHTY
aBTOMOGMNA [,eMOHTMPOBATb 3afHUI 6amMnep 1 ycunuTesb 3aaHero
6amMnepa, 60Jblue ycuanTesib He NOHapo6uTcs.

LUAT 1. YcTaHOBUWTE LIeHTPaJibHbI KpoHLWTelH (Mo3. R) 1 3akpenuTe ero
COBMECTHO €O cTyneHsamMu (Mo3. P) K MecTaM KpernJIeHUaA WUTAaTHOro ycuanTens |
6onTamn M12x1,25,x40 Yepes LWaibbl 1 rpoBepbl Ha 12. CoeAMHEHNA He 3aTATMBaTb.

LUAT 2. C nOMOLLbIO MJIOCKON OTBEPTKM YAJINTE NJIACTUKOBbIE 3ar/yLUKu
TEXHOIOFMYECKNX OTBEPCTUI B JIOHXXEPOHAaX aBTOMObOMIS B MecTax
KpenaeHnsa KpoHwTenHoB TCY.

LLUAT 3. YcTtaHoBUTe 3ak/1agHble MacTMHbI rankamm M12x1,25 Beepx

B KBaZpPaTHble TEXHOJIOrMYeCckne oTBepCTUs.

C NOMOLLbIO APESIN UK LLIYPYNOBOPTA CO CBEPJIOM Ha 16MM pacluMpbTe
KPYr/ible TEXHOJIOrMYeCKMe OTBEPCTMSA BO BHYTPEHHMX CTEHKAX 6OKOBbIX
JIOH>XEPOHOB.

LUAT 4. YcraHoBWTe 60KOBbIE KPOHLUTENHbI 3aKPENMB NX B 3aK/1aAHbIX C MOMOLLIbIO
60/1T0B M12x1,25X60 Yepes3 ANCTaHLMOHHbIE NJIaCTMHbI - MO ABE C KaXA0M1 CTOPOHbI.
3a/IHMe YaCTV KPOHLUTENHOB 3aduKcmpyiTe 60/Tammn M12x130 C HaAETbIMM Ha HUX

LLIaMbaMM 1 BTY/IKaMM NMPOJEB NX CKBO3b JIOHXXEPOH ¥ 3aKpenuB raikamm M12uyepes
LLaN6bI 1 rpoBepbl Ha 12. CoeiHNTE KPOHLLTEVHbI GOKOBbIE U LIEHTPasIbHbIN 601TaMK |
M12x1,25x40 c Wwarbamm Ha 12 ¢ ABYX CTOPOH 1 FpOBEpamMy C rankamm M12x1,25.

LLUAT 5. YcTaHoBWTe 3a4HWI 6aMnep COrNacHO MHCTPYKLMM MO PEMOHTY
aBToMo6una. YctaHosuTe wap (Mo3. M) 1 3akpenuTe ero 6ontamm M16 yepes
Wwanbbl 1 rpoBepbl Ha 16, rarikamu M16.

YCTaHOBKA 3aBepLueHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbIv; Tun Wwapa «F»; nameTp cuenHoro wapa: 50 MM.; Macca komnniekta TCY FTD991101: 23,3 Kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Fiat Ducato/Peugeot Boxter/
/Citroen Jumper FTD991101 15,6 130 3300 1250/2500% 3100

D= (g*T*A)/(T+A) - ropV30HTa/IbHas CMa, AENCTBYHOLLAA MEXAY TAra4YoM M NpULENoM; S - CTaTMYecKkas BEPTMKA/IbHAA Harpy3ka Ha Lwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMasIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM);

A - MaKCMMaNbHAA Macca NpuLena no AaHHbIM npoussoautensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtponuctso ( Fiat Ducato/Peugeot Boxter/Citroen Jumer) npegHa3HavyeHo ANA CL,enkyu aBTomobuns
c 6yKCUpyeMbIM NpULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 3100 kr. CKOpoCTb aBTONOE34a He A,0/DKHA NPeBbIWATb 80 KM/u.
PekoMeHAyeMas 3aB0,0M-aBTONpPOM3BOAUTE/NIeM Macca npuuena 1250/2500 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMu)

TenedpoH TeXHUYecKom cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPYMNMN»
(380HOK M0 poCCM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, Y. Bok3anbHas 102A.

www.ptuning.ru




